

## **Program putovanja:**

### **1. dan / 22.06.2024. / PODGORICA - PARIZ**

Sastanak grupe kod info šaltera na aerodromu u Podgorici. Slijedi prijava na let. Let je predviđen u 20:10 h. Dolazak u Pariz u 22:50 h. Transfer do hotela. Smjestaj u hotel. Noćenje Nakon obilaska odlazak do hotela, smještaj. Noćenje.

### **2. dan / 23.06.2024. / PARIZ I KRSTARENJE SENOM**

Doručak. Panoramsko razgledanje grada autobusom: Veliki bulevari, crkva Madlena, Trg Opere, Trg Vandom, ulica Rivoli, Trg Konkord, Burbonska palata, Jelisejska polja, Trijumfalna kapija, Trg Trokadero, palata Šajo, Ajfelova kula, Marsovo polje, Vojna škola, kompleks Invalida sa velelepnom Crkvom kupole... Naveče mogućnost fakultativnog odlaska na večernje krstarenje rijekom Senom (odlazak i povratak metroom) gdje se pred vama smjenjuju najljepši mostovi Pariza. Noćenje.

### **3. dan / 24.06.2024. / VERSAJ I LUVR**

Doručak. Slobodno vrijeme ili odlazak na fakultativni izlet Versaj. Ovaj ogromni dvorski kompleks okružen prostranim parkom – sa fasadom od 570 m i oko 1840 prostorija, najveći i najraskošniji u Evropi - izgrađen je i dograđivan po nalogu i željama Luja XIV (1643 – 1715) sa idejom glorifikacije Francuske i njene monarhije. “Kralj sunce” koji je, od svoje pete godine, formalno bio na prestolu 72 godine a faktički upravljao Francuskom pet i po decenija, okupljao je u Versaju vrhunske umjetnike svoga vremena koji su kontinuirano radili na proširenju i uljepšavanju dvorca i vrtova. Versajski dvorac je pretvoren u Francuski istorijski muzej (1837) i proglašen dijelom svjetske kulturne baštine, pod zaštitom UNESCO-a. Povratak u Pariz. Slobodno poslijepodne za

individualne aktivnosti. Fakultativni izlet za Luvr (ide se metroom) posjeta kraljevskom dvorcu i muzeju Luvr. Započet kao vojno utvrđenje krajem 12. vijeka, Luvr je postao kraljevska rezidencija krajem 14. vijeka. Odlike pravog raskošnog dvorca ukrašenog umjetničkim djelima dobio je tokom vladavine Fransoa i u prvoj polovini 16. vijeka. Posle Francuske Revolucije pretvoren je u muzej (1793). Danas, 219 godina posle ustanovljenja, ima reputaciju najslavnijeg i najbogatijeg muzeja u svetu sa kolekcijom od oko 300.000 umjetničkih predmeta koju nikada niko nije vidio u cjelosti. U osam odjeljaka izloženo je oko 35.000 eksponata, od praistorije do sredine 19. vijeka, koje svakodnevno obiđe preko 20.000 posjetilaca. Tokom posjete Luvru vidjeće se: temelji prvobitnog Luvra, najpoznatija skulptorska remek-djela antičkog doba “Miloska Venera” i “Nika Samotračka”, zatim galerija “Mediči” sa čuvenim Rubensovim ostvarenjima, “Mona Liza” i galerija italijanskog renesansnog slikarstva kao i galerija francuskog slikarstva 19. vijeka sa monumentalnim kompozicijama. Slobodno vrijeme. Noćenje.

#### **4. dan / 25.06.2024. / DIZNILEND**

Doručak. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti ili fakultativni odlazak do Diznilenda – najvećeg, najpoznatijeg i najposjećenijeg zabavnog parka u Evropi a ujedno i najveće turističke atrakcije Francuske. Nalazi se na 35 kilometara od centra Pariza. Brojne atrakcije za sve uzraste ispuniće sva očekivanja, za najmladje: Alisa u zemlji čuda, zamak uspavane ljepotice, Petar Pan... a za najhrabrije: kuća straha, Indijana Jones, Space Mountain, putovanje na mjesec... Uživajte u čarobnom svijetu mašte. Povratak u hotel i slobodno vrijeme. Noćenje.

#### **5. dan / 26.06.2024. / PARIZ – PODGORICA**

Doručak. Slobodno vrijeme do polaska na transfer. Transfer do aerodroma. Let za Podgoricu je u 14:30h. Dolazak u Podgoricu u 16:25h. Kraj putovanja.